

NBA新赛季赛程公布 10月17日开球 关注度都跟着詹姆斯去了湖人

NBA新赛季要到10月17日才拉开战幕,最后于明年4月11日落下帷幕。在上周末,NBA官方已经公布了新赛季的常规赛赛程。和往年相比,新赛季常规赛的赛程相对“轻松”了许多,“背靠背”比赛的场次连续第四年创下历史新低,但精彩的看点不会缺少。



“杜威大战”颇有看点



詹姆斯会改变NBA西部格局吗?

防止球员伤病频发,“背靠背”场次减少

NBA的赛程过于密集会增加球员的身心压力,以至于伤病频发。上赛季刚开始时,海沃德、林书豪就宣告赛季报销。有意思的是,在上赛季开始的前两天,被放进联盟伤病名单的就有67人。当时热火主帅斯波尔斯特拉就表示,不仅常规赛的赛程过于密集,就连季前赛的安排都太紧了。

大群球员伤病自然会影响到比赛的观赏性,新赛季,联盟对赛程做了针对性的调整。2018~2019赛季将是近年来“背靠背”场次最少的一个赛季。NBA官方表示,新赛季NBA各支球队的“背靠背”比赛平均只有13.3场,比2014~2015赛季下降了31%。

同时,NBA将连续第二个赛季让5天4赛这种“魔鬼赛程”消失,12天8赛这样的残酷比赛也不会出现,7天5赛比上赛季减少42%,平均每队只有0.7次,上赛季是1.2次。这样宽松的赛程或许更有益于球员的健康。

全美直播比赛场次,湖人以43场居首

NBA赛程从不缺少看点,揭幕日里,勇士和雷霆将上演激情碰撞,杜威二少再续前缘,而勇士将在主场领取总冠军戒指,此外,76人和绿军也将在揭幕日里相遇,詹皇西游后,凯尔特人有望竞争东部霸主地位。

新的赛季,最大的动荡当数詹姆斯离开骑士,转投洛杉矶湖人。而骑士与湖人的比赛自然将极具话题度,根据新赛程,在北京时间11月22日,詹姆斯将率领湖人重返克利夫兰挑战骑士。双方的第二回合交手则是在明年的1月14日。

明年2月8日,詹姆斯又将对阵凯尔特人,和曾经的搭档欧文对话。次回合将于明年3月10

日上演。除此之外,湖人对阵勇士也将成为联盟的重头戏。两队间的首场交锋将于北京时间12月26日的圣诞大战期间打响。

值得注意的是,从下赛季被全美直播的比赛场次排行榜来看,湖人以43场居首,这自然也要拜詹皇加盟湖人所赐,而上赛季的全美直播场次全联盟第一勇士队,只能以40场屈居第二。

火箭、凯尔特人和76人均获得39场全美直播,并列第三。雷霆则获得36场全美直播,其余队伍的全美直播场次均不超过30场。最可怜的当数骑士队了,人走茶凉,关注度随着詹皇出走遭遇了大滑坡,被全美直播的比赛数量从上个赛季的39场,暴跌到了仅剩7场。北晚

《爱情公寓》郑州路演 赵志伟:伙伴们在一起就像欢乐制造机

本报讯 影片《爱情公寓》正在全国热映中,原班人马陈赫、娄艺潇、邓家佳、孙艺洲、李佳航欢聚回归,同时这次电影中袁弘、刘天佐、赵志伟和张双利的老中青三代也成为《爱情公寓》的新伙伴。影片继续其一贯的脑洞大开,还是熟悉的味道,还是搞事情不停,原汁原味的《爱情公寓》让不少观众大呼“惊喜!”

11日,《爱情公寓》新老朋友齐出动,在全国13个城市同时开启路演,主演赵志伟现身郑州,在奥斯卡汇金国际影城举办媒体见面会,表示要和《爱情公寓》小伙伴们共同搞事情。同时,影片还透露出《爱情公寓5》也将推出。

2008年至今《爱情公寓》已整整10年,今夏终于以大银幕的方式与大家见面。观众们走进影院,再次看到了《爱情公寓》脑洞无边的功力,此次《爱情公寓》的小伙伴们获得主角光环,开启了《爱情公寓》有史以来最强脑洞,观众



表示:“不止爱情公寓欢乐,连赵志伟饰演的严肃正经小哥张起灵也变得能承担笑点,比如志伟说搞飞机就真的搞到一架战斗机、轮番对阵爱情公寓六人组而累倒在地等情节,都毫无违和感!”影片中饰演张起灵的赵志伟在现场表示:“《爱情公寓》伙伴们在一起就像欢乐制造机,一切不可能在这里都变得自然好笑,与《爱情公寓》主创合作总在笑场。”

此次饰演张起灵的90后小哥赵志伟也坦言:“上学时就经常和朋友刷《爱情公寓》,如今自己参演电影《爱情公寓》,发现所有人还是和当年一样,熟悉的味道,熟悉的搞事情。”

记者 崔迎/文 白韬/图

郑州毽王公开赛名将如云

兽兽:今年要把冠军夺回来

本报讯 上周末,毽王公开赛比赛日,有着“兽兽”美誉的名将刘明正一出场,就迎来场下一群拥趸的呼喊声。刘明正人高马大,身体强壮,比赛风格也是大开大合、刚劲有力,在场上给对手很强的威慑力。正因为如此,他才有了“兽兽”这个绰号。

场上是“野兽”,刚猛威风,场下刘明正为人平和又注重团结。今年,“兽兽”所在的球队厉兵秣马要夺回失去的冠军,他也把重点放在了团体比赛上。他介绍说,个人比赛体力消耗很大,难免影响联赛的团队赛,自己这一年来坚持清晨跑步提升体力,也好均衡两线作战的体力问题。其实



今年的公开赛是很有诱惑力的,几名超一流高手参加省运会缺席公开赛,让参赛选手的整体实力一下子拉平了。很多高手都有机会问鼎毽王,就看如何把握机会了。今年的公开赛,刘明正的目标首先是打进四强,然后再根据自己的状态准备最终目标。

记者 王梓/文 图

郑州市老年运动会 健身气功交流活动收官

本报讯 “体彩杯”郑州市第十一届老年人运动会健身气功交流活动上周六在郑州市二十六中落幕,各个奖项均有得主。

这是本届老运会进行的第二个项目的交流活动,来自全市33支代表队的近400名中老年朋友参加本次活动,交流活

动的项目为新功法(大舞和十二法)集体项目,选手中年龄最大的70岁,最小的45岁。

经过一天的角逐,中原区一队等14支队伍获得县(市)区组的优胜奖,中国电建集团河南工程有限公司等6支队伍获得社会行业组优胜奖。

记者 郭韬略

第七届鲁迅文学奖揭晓 我省诗人杜涯诗集喜获诗歌奖

本报讯(记者 秦华)11日,第七届鲁迅文学奖评奖办公室发布公告,揭晓了七个奖项的34部(篇)获奖作品,我省有一部作品榜上有名——诗人杜涯的诗集《落日与朝霞》喜获第七届鲁迅文学奖诗歌奖。

鲁迅文学奖,是以鲁迅先生命名的文学奖项,与老舍文学奖、茅盾文学奖、曹禺戏剧文学奖并称中国四大文学奖,是中国具有最高荣誉的文学奖之一。

鲁迅文学奖各单项奖每两年评选一次,每四年评选一次鲁迅文学奖大奖。单项奖包括中篇小

说奖、短篇小说奖、报告文学奖、理论评论奖、散文奖、诗歌奖和翻译奖。每一奖项由11位评委投票,最后选出五部获奖作品。

据了解,本届鲁迅文学奖共有1373篇(部)作品符合《评奖条例》规定的参评条件,其中,中篇小说265篇、短篇小说271篇(部)、报告文学233篇(部)、诗歌219部、散文杂文210部、文学理论评论143篇(部)、文学翻译32部。

杜涯,1968年出生于许昌,毕业于许昌地区卫校护士专业。曾在医院工作10年,后离开

医院,在郑州、北京任图书编辑、杂志社编辑等职。12岁开始写诗,出版有诗集《风用它明亮的翅膀》(1998年)、《杜涯诗选》(2008年)、《落日与朝霞》(2016年)。先后获“新世纪十佳青年女诗人”称号、“刘丽安诗歌奖”等。

杜涯的诗歌从早年的痛苦经历出发,将人生经验进行诗性提炼,与自然和宇宙万物的交流,使她的诗歌具备了强烈的抒情性,被评论家谢冕誉为“在大自然的律动中敏感到属于生命和时间的哀愁”以及“挥之不去的旷世哀愁”。